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Задача 1-23
Паропровод диаметром 150/160 мм покрыт слоем тепловой изоляции толщи-ной  
dиз=100мм.  Коэффициенты теплопроводности стенок трубы  λ1=50 Вт/м×град
  и изоляции λ2=0,08 Вт/м×град. Температура на внутренней поверхности паро-
провода tW1 = 400°С и на наружной поверхности изоляции tW3=50°С. Найти тепловые 
потери с 1 м паропровода и температуру на границе соприкосновения паропровода 

Решение
Внешний диаметр паропровода 
равен:

Тепловые потери с 1м паропровода 
будут равны

Температур
а  
будет равна
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Задача 1-25
Паропровод  наружным диаметром 159 мм (толщина стенки 4 мм) покрыт двумя 
слоями тепловой изоляции толщиной  dиз1=40мм и dиз2=55 мм .  Коэффициенты 
теплопроводности стенок трубы  λ1=55 Вт/м×град  и слоев изоляции λ2=0,12 
Вт/м×град и λ2=0,07 Вт/м×град . Температура на внутренней поверхности 
паропровода tW1 = 400°С и на наружной поверхности изоляции tW3=55°С. Найти 
тепловые потери с 1 м паропровода и температуру на границе соприкосновения 
паропровода 


